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Wi-Fi
Model : EU-ODZ104

N2UVI-09WFI/N2UVO-09 
N2UVI-12WFI/N2UVO-12 
N2UVI-18WFI/N2UVO-18 
N2UVI-24WFI/N2UVO-24



Umiestnite svoje zariadenie do  smerova a, aby ste zaistili sp
pripo .

 
 Vyžaduje Android 4.4 alebo novší.

:
 svoju  aktualizovan

 APP

Používatelia Androidu: naskenujte Android QR kód alebo navštívte Obchod Play a
vyh adajte aplikáciu „Inventor Control“.

Play StoreApp Store
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MÔJ PROFIL

Nastavenia účtu

Stlačte "Môj profil" v pravom dolnom rohu.

Klepnutím na svoj účet 
vstúpite do nastavení 
účtu.

Tu môžete zmeniť:
Vaša profilová fotka
Vaša prezývka
Jednotky teploty (°C/°F)
Časové pásmo
Nastavenia zabezpečenia
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Nastavenia účtu a zabezpečenia

Vyberte Účet a zabezpečenie.     Tu si môžete:
Spojte svoje mobilné telefónne číslo s vaším účtom
Spojte svoju e-mailovú adresu s vaším účtom
Overte svoj región
Zmeňte svoje prihlasovacie heslo (vyžaduje sa nový 
overovací kód)
Nastavte zámok vzoru ako dodatočné zabezpečenie
Odstráňte účet (vyžaduje jeden týždeň, aby sa 
prejavila, žiadosť môžete zrušiť opätovným 
prihlásením pomocou svojho účtu)
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PRIPOJENIE VAŠEJ KLIMATIZÁCIE S 
OVLÁDANÍM INVENTOR

Pridať manuálne pomocou režimu AP

Krok 1: Vyberte „Pridať 
zariadenie“ alebo ikonu 
„+“ vpravo hore.

Krok 2: Na hornej lište 
vyberte možnosť „Pridať 
manuálne“, potom v 
ponuke na ľavej strane 
vyberte možnosť 
Klimatizácia a názov 
modelu.

Krok 3: Vyberte si WiFi a 
zadajte svoje heslo.
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Krok 4: Stlačte tlačidlo 
„LED“ na diaľkovom 
ovládači klimatizácie 7-
krát za 10 sekúnd, aby 
ste vstúpili do režimu 
párovania. Skontrolujte, 
či sa na displeji zobrazí 
indikátor párovania „AP“ 
a stlačte „Ďalej“.

Krok 5: Stlačením 
tlačidla „Prejsť na 
pripojenie“ vstúpite do 
sietí WiFi vášho 
zariadenia.

Krok 6: Z nastavení 
mobilného zariadenia sa 
pripojte k sieti klimatizácie 
„SmartLife-XXXX“. Vráťte sa 
do aplikácie a stlačte 
„Ďalej“.

Krok 7: Počkajte chvíľu 
na dokončenie procesu 
párovania.

Krok 8: Po dokončení párovania, 
ak chcete, môžete premenovať 
svoje zariadenie. Keď budete 
pripravení, stlačte „Hotovo“.

Všetko je nastavené.

Pripomienka: Proces by mal byť dokončený do 3 minút. Ak nie, zopakujte postup.
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OVLÁDANIE SVOJEJ KLIMATIZÁCIE 
POMOCOU OVLÁDANIA INVENTOR

Rýchle akcie
Na úvodnej stránke aplikácie Inventor Control stlačte 
kláves
„Rýchle akcie“ spárovanej klimatizácie na rozbalenie alebo 
skrytie rýchlych akcií. Prostredníctvom rýchlych akcií 
môžete priamo zmeniť nasledujúce nastavenia:

• Napájanie (zapnuté/vypnuté)
• Nastavená teplota (17-30°C)
• Režim (automatický, chladenie, 
kúrenie, sušenie, ventilátor)
• Rýchlosť ventilátora (nízka, stredná, 
vysoká, automatická, turbo)
• Automatické natáčanie žalúzií 
(zapnuté/vypnuté)

Ovládanie zariadenia
Klepnite na fotografiu vašej klimatizácie.
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Indikácie Prevádzka

1. Názov zariadenia
2. Napájanie (keď je "Zapnuté",
žalúzia je otvorená)
3. Auto Louver Swing
4. Vnútorná teplota

1. Možnosti
2. Pomocou posúvača nastavte požadovanú
teplotu
3. Pomocou tlačidiel „-“ a „+“ nastavte
požadovanú teplotu
4. Zapnite alebo vypnite jednotku
5. Zmeňte režim prevádzky
6. Zmeňte rýchlosť ventilátora
7. Nastavenia.

Nastavenie
• Time Schedule (Časový plán): Vyberte, ak chcete nastaviť
týždenný plán časovača
• °C/°F: Vyberte jednotku teploty
• Vertikálne automatické otáčanie: Aktivuje/deaktivuje
automatické vertikálne otáčanie
• Horizontálne automatické otáčanie: Aktivuje/deaktivuje
automatické horizontálne otáčanie
• Breeze Away: Aktivuje/deaktivuje funkciu Breeze away
• Intelligent Eye: Aktivuje/deaktivuje funkciu Intelligent Eye
• 8°C Ohrev: Aktivuje/deaktivuje funkciu vykurovania 8°C
• I-Clean: Aktivuje/deaktivuje funkciu I-Clean
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Možnosti
Môžeš:

Zmeňte fotografiu svojho zariadenia, premenujte svoje 
zariadenie, nastavte polohu
Zobrazenie informácií o zariadení spárovanej jednotky 
(virtuálne ID, pripojená IP, časové pásmo)
Pozrite si uložené inteligentné scenáre, ktoré obsahujú 
jednotku
Zdieľajte jednotku s iným účtom
Vytvorte skupinu viacerých jednotiek na spoločné 
ovládanie
Pozrite si často kladené otázky
Pridajte skratku na domovskú obrazovku mobilného 
zariadenia
Skontrolujte aktualizáciu firmvéru jednotky
Odstráňte zariadenie

INTELIGENTNÉ SCENÁRE

Svoje zariadenie môžete automaticky ovládať pomocou inteligentných scenárov na 
základe vašich domácich podmienok, predpovede počasia alebo vášho denného plánu a 
vytvoriť ideálne podmienky. Inteligentné scenáre môžu byť buď manuálne aktivované 
(Tap-to-Run) alebo automatizované

Pridanie nového inteligentného scenára
Ak chcete vytvoriť nový scenár, vyberte ikonu „+“ v 
pravom hornom rohu „Inteligentného scenára“.
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Výber podmienky aktivácie

Spustenie klepnutím: Ak chcete nastaviť podmienku 
manuálnej aktivácie, vyberte možnosť Spustiť klepnutím.
Keď sa zmení počasie: Vyberte „Keď sa zmení počasie“ na 
nastavenie podmienok automatickej aktivácie podľa 
zmeny počasia.
Časový plán: Vyberte „Časový plán“ na nastavenie 
podmienky automatickej aktivácie pre opakovaný 
týždenný časovač.
Keď sa zmení stav zariadenia: Vyberte „Keď sa zmení stav 
zariadenia“, aby ste nastavili podmienky automatickej 
aktivácie podľa funkcie, ktorá sa mení.

Spustite klepnutím

Po výbere možnosti 
„Klepnite
-to- Run“, vyberte 
zariadenie, ktoré chcete 
nastaviť.

Po výbere zariadenia 
môžete vybrať 
nastavenia, ktoré chcete, 
aby sa jednotka spravila.
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Keď sa zmení počasie
Po výbere možnosti „Keď sa počasie zmení“ vyberte 
požadované počasie.
Poznámka: Všetky hodnoty sú prevzaté buď z 
príslušných Máp Google alebo IOS a počasia a vyžadujú 
nastavenie polohy domova

Teplota: Keď je teplota oblasti nižšia, rovnaká alebo 
vyššia ako zvolená hodnota
Vlhkosť: Keď je vlhkosť oblasti Suchá (<40%), Pohodlná 
(40%<plocha<70%) alebo Vlhká (>70%).
Počasie: Keď sa poveternostné podmienky v oblasti 
zmenia na slnečno, zamračené, daždivo, sneženie alebo 
opar.
PM2,5: Keď sa hodnota PM2,5 oblasti zmení na Výborná, 
Dobrá alebo Znečistená.
Kvalita ovzdušia: Keď sa hodnota kvality ovzdušia v 
oblasti zmení na Výborná, Dobrá alebo Znečistená.
Západ/východ slnka: Podľa času (až 5 hodín pred alebo 
po) západu alebo východu slnka pre danú oblasť.
Rýchlosť vetra: Keď je rýchlosť vetra v oblasti nižšia, 
rovnaká alebo vyššia ako zvolená hodnota.
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Po výbere podmienky 
vyberte svoje zariadenie. 
Potom môžete vybrať 
nastavenia, ktoré chcete, 
aby sa jednotka prejavila.
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Po výbere možnosti 
„Časový rozvrh“ si
môžete nastaviť týždenný 
časovač pre špecifické 
nastavenia jednotky. 
Otáčaním posúvačov 
vyberte Čas aktivácie a 
stlačte „Opakovať“.

Vo voľbe Opakovať môžete 
vybrať dni, kedy sa má 
nastavenie opakovať, 
alebo ich všetky 
deaktivovať pre 
neopakujúci sa časový 
plán.

Po výbere zariadenia 
môžete vybrať 
nastavenia, ktoré chcete, 
aby sa jednotka prejavila.

Keď sa zmení stav zariadenia

Po výbere možnosti „Keď 
sa zmení stav 
zariadenia“ vyberte 
jednotku, ktorú chcete 
nastaviť ako podmienku.

Vyberte funkciu jednotky, 
na ktorú sa po zmene 
aktivuje inteligentný 
scenár.

Po výbere podmienky 
funkcie si môžete vybrať 
úlohu, ktorú chcete použiť.
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Výber aktivovaných úloh
Spustite zariadenie: Vyberte konkrétne nastavenie 
alebo nastavenia spárovanej jednotky.
Vybrať inteligentný scenár: Vyberte konkrétny 
inteligentný scenár, ktorý chcete aktivovať alebo 
deaktivovať.
Odoslať upozornenie: Túto možnosť vyberte, ak chcete 
v Centre upozornení aplikácie Inventor Control odoslať 
všetkým členom domácnosti upozornenie, že bol 
aktivovaný inteligentný scenár.
Poznámka: Úloha Odoslať oznámenie nie je dostupná 
pre scenáre spustenia klepnutím.
Časové oneskorenie: Vyberte, ak chcete zaviesť časové 
oneskorenie medzi dosiahnutými podmienkami a 
aktiváciou ďalšej úlohy. Po nastavení požadovaného 
oneskorenia bude potrebná ďalšia úloha.

Prehľad inteligentného scenára

Pred uložením inteligentného scenára vám aplikácia 
Inventor Control poskytne prehľad o vybratých 
podmienkach a úlohách. Môžete tiež pridať, odstrániť 
alebo zmeniť Podmienky a úlohy, pomenovať svoj 
inteligentný scenár, ako aj vybrať jeho farbu a ikonu. 
Stlačením „Uložiť“ uložíte svoj inteligentný scenár.
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Aktivácia/deaktivácia automatických inteligentných scenárov

Pri ukladaní nového automatického 
inteligentného scenára si môžete 
vybrať, či sa scenár aktivuje alebo 
deaktivuje. Aktivované scenáre sa 
prejavia po splnení stanovených 
podmienok, zatiaľ čo deaktivované 
scenáre neovplyvnia operácie 
jednotiek.

Stav aktivácie alebo deaktivácie uložených 
automatických inteligentných scenárov 
môžete zmeniť na stránke „Inteligentné 
scenáre“ pomocou posúvača každého 
uloženého scenára.

Pridanie vášho manuálneho inteligentného scenára na stránku „Moje zariadenia“.

Pri ukladaní nového manuálneho 
inteligentného scenára „Tap-to-Run“ si 
môžete vybrať, či bude scenár zahrnutý 
ako skratka na stránke „My Home“.

Scenáre pridané na domovskú 
obrazovku bude možné aktivovať aj na 
stránke „Môj domov“.
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Týždenný plán

Stlačte ikonu „+“ vpravo 
hore.

Vyberte podmienku 
„Časový rozvrh“.

Vyberte čas.

Vyberte dni. Skontrolujte, či sú zvolené 
dni a čas správne a stlačte 
„Ďalej“

Vyberte „Spustiť 
zariadenie“ a vyberte 
prevádzkovú jednotku.
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Vyberte svoje zariadenie. Vyberte funkcie, ktoré chcete nastaviť, a potom 
pokračujte stlačením tlačidla Ďalej.
• Napájanie: Zapnuté na aktiváciu zariadenia
• Temp Set: 25°C, na nastavenie cieľovej teploty v 
miestnosti
• Režim: Auto, na aktiváciu automatickej prevádzky
• Rýchlosť ventilátora: Stredná, ak chcete nastaviť 
rýchlosť ventilátora jednotky na strednú

Overte výber a nastavte názov pre svoj týždenný 
plán. Pokračujte stlačením tlačidla "Uložiť".

Výberom možnosti 
Áno povolíte týždenný 
plán.



24

Inteligentná prevádzka založená na vonkajšej teplote
Inteligentné chladenie

Stlačte ikonu „+“ vpravo 
hore.

Vyberte podmienku „Keď 
sa zmení počasie“.

Vyberte „Teplota“.

Zvoľte „>35°C“. Vyberte „Spustiť zariadenie“. Vyberte klimatizačnú 
jednotku, ktorú chcete 
prevádzkovať.



25

Zvoľte Power: On, Temp 
Set: 27°C, Mode: Cooling a 
Fan Speed: Mid. Pokračujte 
stlačením tlačidla Ďalej

Overte nastavenia a pomenujte nastavenie. Pokračujte 
stlačením „Uložiť“.

Stlačením „Áno“ začnete 
používať inteligentnú 
prevádzku
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Inteligentné kúrenie

Stlačte ikonu „+“ vpravo 
hore.

Vyberte podmienku „Keď 
sa zmení počasie“.

Zvoľte "Teplota".

Zvoľte „<17°C“. Vyberte „Spustiť zariadenie“. Vyberte jednotku, ktorú 
chcete ovládať.
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Zvoľte Power: On, Temp 
Set: 22°C, Mode: Heating a 
Fan Speed: High. 
Pokračujte stlačením 
tlačidla Ďalej

Overte nastavenia a pomenujte nastavenie. Pokračujte 
stlačením „Uložiť“.

Stlačením „Áno“ začnete 
používať inteligentnú 
prevádzku.


